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ATA DA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia dois 

de junho de dois mil e vinte e cinco, 

sob a Presidência do Senhor 

Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Nona Sessão Ordinária, sob a presidência 
do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Conforme o art. 172 do Regimento 
Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram 
convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli 
Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário a 
existência de número legal, com a presença dos Senhores: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Dr. Fábio Gusman 
Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto e Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio. Deixou de comparecer o Vereador Vanderlei Kill. Em 
seguida, o Presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com 
a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram 
as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas: José Luiz Fardim, José Oswaldo Alves 
Ribeiro, Sonia Benedita Domingos, José Clovis Zanardo, Claovis Delsin, 
Oscar Caltran, Conceição Nunes, Maria Donizetti Buzatto, Alba Soriano 
Puig Fadel, Mario Prearo, Maria de Lourdes Meirelles Monteiro de Barros, 
Terezinha Machado Silva, Maria Antonia Orsini Barbin, Maria Spinett, 
Zilma Jeronymo Boarato, Inez de Souza Marques e Terezinha Fogari 
Zamprogno. Em seguida o Primeiro Secretário, Vereador José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material referente ao 
Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 076/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
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encaminhando Projeto de Lei nº 058/25, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
153.283,00, destinado ao Departamento de Saúde, com recursos estaduais 
e próprios, para aquisição de um veículo utilitário 0km, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública, de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural 
e de Meio Ambiente para pareceres; 2)- Ofício nº 077/25, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 059/25, que dispõe 
sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no 
valor de R$ 50.000,00, em favor da Câmara Municipal, para execução de 
serviços de terceiros, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração 
Pública, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de 
Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 3)- Ofício nº 
078/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei 
nº 060/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 300.000,00, em favor do 
Departamento de Educação, para aquisição de livros paradidáticos que 
formam os Kit’s do Projeto Sacola Literária, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo, e de Política Urbana, Rural e de Meio Ambiente para 
pareceres; 4)- Projeto de Lei nº 061/25, de autoria do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, que declara "Cidades Irmãs" as cidades de Santa Rita 
do Passa Quatro e Águas de Lindóia, e dá outras providências, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo, e de Política 
Urbana, Rural e de Meio Ambiente para pareceres; 5)- Requerimento n° 
009/25, de autoria do Sr. Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando 
informações do Poder Executivo, através do Departamento de Saúde e 
Santa Casa de Misericórdia, que envie a esta Casa de Leis, com 
antecedência de no mínimo 15 dias, relação mensal da escala médica do 
Pronto Socorro. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos Vereadores; 6)- Requerimento n° 010/25, de autoria do 
Sr. Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações por parte 
do Poder Executivo Municipal, mais especificamente do Setor responsável 
pela Frota do município, relação nominal de todos os veículos que se 
encontram inoperantes. Submetido à votação, o mesmo foi aprovado por 
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unanimidade dos Vereadores; 7)- Requerimento n° 011/25, de autoria do 
Sr. Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações do Poder 
Executivo, especificamente através do Departamento de Saúde e Santa 
Casa de Misericórdia, se existe o sistema de Ouvidoria no Pronto Socorro, 
UPA, UBS, Postos de Saúde e Farmácias Municipais, se sim qual o 
procedimento tomado a partir de uma solicitação, e quem é o responsável 
pelo fornecimento de respostas aos munícipes. Submetido à votação, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos Vereadores; 8)- 
Requerimento n° 012/25, de autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, 
solicitando à Mesa elaboração de Projeto de Lei denominando logradouro 
público ou próprio municipal de "JORNALISTA ADILSON DE 
FREITAS", conforme especifica. Submetido à votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Vereadores; 9)- Indicação n° 090/25, de 
autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, indicando ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, para que através competente, estude a possibilidade 
de reformar o prédio do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – 
SAMU; 10)- Indicação n° 091/25, de autoria do Senhor Vereador Fernando 
Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através do 
departamento competente, estude a possibilidade de contratar, através de 
Concurso Público, uma Fonoaudióloga para atendimento na rede 
municipal; 11)- Indicação n° 092/25, de autoria dos Senhores Vereadores 
Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, indicando ao Sr. Prefeito Municipal, 
que verifique junto ao Departamento responsável a possibilidade de 
construção de um “sarjetão” na Rua das Orquídeas, em frente ao numeral 
217, devido ao acumulo de água que está ficando parada e em dias de 
chuva não tem queda; 12)- Indicação n° 093/25, de autoria do Senhor 
Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, para que através do Departamento competente, estude a 
possibilidade de alargamento de toda a extensão da Estrada que dá acesso 
ao bairro Vila Albinópolis, bem como as sinalizações necessárias por se 
tratar de área urbana, e a proibição de tráfego de caminhões canavieiros 
dentro do bairro, fazendo com que o trajeto percorrido seja em via 
específica, sem adentrar ao bairro. Terminado o Material do Expediente, 
o Sr. Presidente ofereceu a Palavra aos oradores inscritos: Amadeu 
Aparecido Lourenço, Kleber Alessandro Borotto, Amadeu Aparecido 
Lourenço, Flávio Roberto Peron, Dr. Fábio Gusman Palhares e Everton 
Cavalheiro Silva. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra, passou-
se para a Ordem do Dia para Discussão e Votação Única: Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/25, de autoria do Vereador Flávio Roberto 
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Peron, que dispõe sobre a concessão de Título de “Cidadão Santarritense 
Honorário”, ao Senhor Marco Gerace. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade dos presentes em Votação Única. Nada mais havendo 
para tratar, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 16ª Sessão 
Extraordinária a ser realizada a seguir para Discussão e Votação Única dos 
Projetos de Leis nºs 058 à 060/2025, e declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 16 de junho de 2025. 
 

 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
   Ver. Fernando Borges             Verª. Renata C. Barioni Bonifácio 

           1º Secretário                                              2ª Secretária 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 

02/06/2025 

Pauta do Expediente e das Proposituras 

 

Ofício nº 076/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 058/25, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar, no valor de R$ 153.283,00, destinado ao 
Departamento de Saúde, com recursos estaduais e próprios, para aquisição 
de um veículo utilitário 0km; Ofício nº 077/25, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 059/25, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de 
R$ 50.000,00, em favor da Câmara Municipal, para execução de serviços 
de terceiros; Ofício nº 078/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 060/25, que dispõe sobre autorização 
para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
300.000,00, em favor do Departamento de Educação, para aquisição de 
livros paradidáticos que formam os Kit’s do Projeto Sacola Literária; 
Projeto de Lei nº 061/25, de autoria do Vereador Kleber Alessandro 
Borotto, que declara "Cidades Irmãs" as cidades de Santa Rita do Passa 
Quatro e Águas de Lindóia, e dá outras providências; Requerimento n° 
009/25, de autoria do Sr. Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando 
informações do Poder Executivo, através do Departamento de Saúde e 
Santa Casa de Misericórdia, que envie a esta Casa de Leis, com 
antecedência de no mínimo 15 dias, relação mensal da escala médica do 
Pronto Socorro; Requerimento n° 010/25, de autoria do Sr. Vereador Dr. 
Fábio Gusman Palhares, solicitando informações por parte do Poder 
Executivo Municipal, mais especificamente do Setor responsável pela 
Frota do município, relação nominal de todos os veículos que se 
encontram inoperantes; Requerimento n° 011/25, de autoria do Sr. Vereador 
Dr. Fábio Gusman Palhares, solicitando informações do Poder Executivo, 
especificamente através do Departamento de Saúde e Santa Casa de 
Misericórdia, se existe o sistema de Ouvidoria no Pronto Socorro, UPA, 
UBS, Postos de Saúde e Farmácias Municipais, se sim qual o procedimento 
tomado a partir de uma solicitação, e quem é o responsável pelo 
fornecimento de respostas aos munícipes; Requerimento n° 012/25, de 
autoria do Sr. Vereador Flávio Roberto Peron, solicitando à Mesa elaboração de 
Projeto de Lei denominando logradouro público ou próprio municipal de 
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"JORNALISTA ADILSON DE FREITAS", conforme especifica; 
Indicação n° 090/25, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido 
Lourenço, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que através 
competente, estude a possibilidade de reformar o prédio do Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência – SAMU; Indicação n° 091/25, de autoria 
do Senhor Vereador Fernando Borges, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, para que através do departamento competente, estude a 
possibilidade de contratar, através de Concurso Público, uma 
Fonoaudióloga para atendimento na rede municipal; Indicação n° 092/25, 
de autoria dos Senhores Vereadores Vanderlei Kill e Everton Cavalheiro Silva, 
indicando ao Sr. Prefeito Municipal, que verifique junto ao Departamento 
responsável a possibilidade de construção de um “sarjetão” na Rua das 
Orquídeas, em frente ao numeral 217, devido ao acumulo de água que está 
ficando parada e em dias de chuva não tem queda; Indicação n° 093/25, 
de autoria do Senhor Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, indicando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, para que através do Departamento 
competente, estude a possibilidade de alargamento de toda a extensão da 
Estrada que dá acesso ao bairro Vila Albinópolis, bem como as 
sinalizações necessárias por se tratar de área urbana, e a proibição de 
tráfego de caminhões canavieiros dentro do bairro, fazendo com que o 
trajeto percorrido seja em via específica, sem adentrar ao bairro. 
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9ª SESSÃO ORDINÁRIA 
02/06/2025 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/25, de autoria do Vereador Flávio 
Roberto Peron, que dispõe sobre a concessão de Título de “Cidadão 
Santarritense Honorário”, ao Senhor Marco Gerace. 
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ATA DA DÉCIMA SEXTA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 

no dia dois de junho de dois mil e 

vinte e cinco, sob a Presidência do 

Sr. Vereador Gilberto Bentlin Junior. 

 

Aos dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas 
e trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar 
de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Sexta Sessão Extraordinária, sob a presidência 
do Vereador Gilberto Bentlin Junior. Foram convocados para prestar seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: 
Marília Scomparin, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Isabela Vieira Lara. 
Abertos os trabalhos da presente Sessão, a Segunda Secretária, Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton Cavalheiro Silva, Fábio 
Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto e Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio. Deixou de comparecer o Vereador Vanderlei Kill. 
O 1º Secretário, Ver. José Jerônimo Fernando Camilo Borges, realizou a leitura 
do material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e 
Votação Única: 1)- Projeto de Lei nº 058/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, 
no valor de R$ 153.283,00, destinado ao Departamento de Saúde, com recursos 
estaduais e próprios, para aquisição de um veículo utilitário 0km. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em Votação Única; 2)- 
Projeto de Lei nº 059/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 
50.000,00, em favor da Câmara Municipal, para execução de serviços de 
terceiros. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 
Votação Única; 3)- Projeto de Lei nº 060/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, 
no valor de R$ 300.000,00, em favor do Departamento de Educação, para 
aquisição de livros paradidáticos que formam os Kit’s do Projeto Sacola 
Literária. Com pareceres favoráveis das Comissões, e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores em 



 

9 
 

Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente convocou os 
Senhores Vereadores para a 10ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de 
junho, às 19 horas, e declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de junho de 2025. 
 
 
 

Ver. Gilberto Bentlin Junior 
Presidente 

 
 
 
    Ver. Fernando Borges                Verª. Renata C. Barioni Bonifácio               

            1º Secretário                                               2ª Secretária 
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16ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 02/06/2025  

 

ORDEM DO DIA 

 

 

Discussão e Votação Única: 

 

Projeto de Lei nº 058/25, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 

153.283,00, destinado ao Departamento de Saúde, com recursos estaduais e 

próprios, para aquisição de um veículo utilitário 0km; Projeto de Lei nº 059/25, 

de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 50.000,00, em favor da Câmara 

Municipal, para execução de serviços de terceiros; Projeto de Lei nº 060/25, de 

autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dispõe sobre autorização para abertura de 

Crédito Adicional Suplementar, no valor de R$ 300.000,00, em favor do 

Departamento de Educação, para aquisição de livros paradidáticos que formam 

os Kit’s do Projeto Sacola Literária.  

 

 


